

# 风起云涌

第 25 期 2007 年 7 月 25 日

总计退党(团)人数 24, 109, 044 ( 7. 25. 2007)

## 7. 20 华府吁结束迫害 声援退党潮大集会

【大纪元 7 月 20 日讯】当地时间 2007 年 7 月 19 日下午，来自世界各地的部份法轮功学员在美国首都的华盛顿纪念碑北广场，呼吁解体中共，结束迫害。多位美国国会议员、非政府组织官员、人权律师以及受害者在集会上发言，要求中共立即结束对法轮功持续 8 年的迫害。



集会由美国法轮功之友和美国“自由之家”联合主办。大纪元时报、新唐人电视台、希望之声、优美客网站(www.youmaker.com)向海外及中国大陆民众全程直播了这次公共集会。

### 法轮功靠真善忍和平理念走过八年迫害

法轮功发言人张而平在接受采访时说：“在过去的 8 年里，我们看到，法轮功靠的是一个真善忍的和平理念，而不是靠政治手段或是任何暴力手段。我们是靠非暴力形式，靠民间自愿形式传播信息。”

他说，这种迫害本身给很多法轮功学员和他们的家庭造成了巨大的灾难，最近加拿大独立调查团有关摘取法轮功学员器官的报告进一步证实了中共迫害法轮功是不择手段的。这样一种迫害在历史上看是前所未有的。但同时也使法轮功走向世界，不光很多大陆的中国人对法轮功已经有所了解，在国际上更多的人对法轮功的理念和和平抗争也有了认同。

### 无惧中共恐吓 解体中共 结束迫害

法轮功发言人张而平在接受采访时说，参与政党当然是参与政治活动，如果是退出政党，就是退出政治活动。我们看到，中共给中国人民带来的灾难不仅仅是

### 九评奇书灭邪党

法轮功，而且是全中国人民的灾难，中国有 7 千到 8 千万人被中共残害，所以参与退出中共的本身是给中国人民自己带来福音。

新泽西州国会众议员唐纳德·裴恩(Donald M. Payne)说：“所有人都有信仰自由的权利，如果中国人选择了解体中共，这是中国自己的选择，我支持他们的选择。”美国人权法律基金会的执行理事泰瑞·马什律师说：“只有解体中共，才会结束这场对法轮功的迫害。”

### 全世界人民及子孙后代都感谢法轮功学员

美智库哈得逊研究所国际宗教自由研究主任麦克豪尔维兹在集会上说：“勇敢的法轮功学员不顾自己的安危，不向恐怖和酷刑低头，把自由和平的信息带给世界上的每一个人。我和全世界所有的



7 月 20 日，来自世界各地二千多名法轮功学员，在美国首都华盛顿纪念碑下，举行烛光夜悼，悼念为维护真善忍原则被中共迫害致死的法轮大法弟子，呼吁立即结束长达八年的迫害

人以及我们的子孙后代都感谢这些勇敢的法轮功学员，我们应全力支持他们，把他们的声音传给全世界。”

### 真人演示酷刑展 震惊行人

佛州女国会众议员伊丽安娜·罗斯-雷婷恩说：“很长时间以来，中共摘取法轮功学员器官的问题一直是我的最大担忧，这就是我为什么要主持有关这一议题的首次国会听证。我将

将继续敦促结束这一恐怖行径。有关中国人退党，罗斯-雷婷恩议员认为退党是非常有意义的运动：“人们离开中共，作为一种抗议



的表达，他们长期感受到被占有、威胁恐吓、压迫和迫害。我希望中共收到了人民发出的讯息。”罗斯-雷婷恩议员指出，2008 年北京奥运称为“种族灭绝的奥运”一点都不为过。

法轮功学员同时在美国华府国会山庄前，举办真人演示酷刑展，及图片展，揭露中共活体摘取法轮功学员器官牟取暴利，及用以折磨法轮功、迫使他们放弃“真、善、忍”信仰的各种酷刑，许多路人纷纷驻足观看，了解发生了什么事。路过的行人看着真人酷刑演示时说：“中共使用的这些手段太残忍了。”

风起云涌退党潮

# 声援退党国际集会 海内外华人现场三退



【大纪元 7 月 22 日讯】在美国东部当地时间 2007 年 7 月 20 日上午 10:00，来自世界各地的上千位民众聚集在美国首都的华盛顿纪念碑北广场，声援二千四百万中国民众退出中共。来自纽约、波士顿的几十位华人在集会现场宣誓退出中共，另有二十几位大陆民众通过现场直播集会的希望之声国际广播电台宣布退出中共。集会后进行了声援中国民众退出中共游行。

## 多国政要声援退党集会 欢迎没有共产党的中国

欧洲议会副主席麦克米连史考特先生、美国马里兰州联邦众议员伊里嘉、康明斯先生、前香港立法会议员司徒华先生等致信声援集会。麦克米连史考特说，“虽身处西方社会，但我们欢迎一个没有共产党的中国。”

集会现场，锣鼓“传九评”“停止迫害法轮功”的呼声环绕广场，天国乐团演奏“法鼓发号振十方”助阵。老挝、柬埔寨、越南等团体也到场支持。

## 西方主流支持中国人退出中共

全球退党服务中心的高大维博士说，自从 2004 年底大纪元发表《九评共产党》系列社论以来，我们第三次相聚华盛顿，从世界各地汇聚在一起，见证中国人民一天天觉醒，告诉世界一个真实的中国。

高大维说，《九评》已经深入到中共党、政、军内部，他们与很多和平抗暴的民众都认识到，不能再对中共抱有幻想，或祈求它什么，都同意退党是和平转型，真正能给中国带来真正的稳定、和平的最好方式。

高大维说，“中共不等于中国”，广大中国人民抛弃中共的行动得到海外主流各界支持。中共活摘法轮功学员器官的罪恶更引起各界愤慨，纷纷予以谴责，包括美国总统布什与欧盟副主席爱德华。

他呼吁还未退出中共的中国人要做承天意、得民心之事，参与到推动和平结束中共暴政的退党大潮之中。二十几位大陆民众通过现场直播集会的希望之声国际广播电台宣布退出中共。

九评奇书灭邪党

## 魏京生：认清中共邪恶本质 解体中共才是中国的希望

中国民主运动海外  
联席会议主

席魏京生先生说，中共从本质上就是一个邪恶，有人恶只是那时有个坏念头，但中共是其本质就是邪恶的叫它不做恶很难。中国人本性很善良，不愿想别人不好，并抱所有，中国人一次有一次受中共所骗，不过，这些年大家得到结论，其本性就是邪恶，它没有人性、并违反人性。

他呼吁人们放弃对中共的幻想，看清其本质，要把讲真相、传九评、声援退党坚持到底。

他指出，说起“发善心”，是对那些党员发善心去救他们，不是对中共；但是对那些仍然执迷不悟，坚持协助中共行恶的的党徒也不能发善心。

他并提醒人们不要被中共的谎言、虚假的外表所蒙骗，要解体中共，才是中国的希望。

魏京生先生



## 大陆民众看网路直播华府 720 活动观后感 “伟大的时刻，感人的场面”

【大纪元 7 月 24 日讯】7 月 18 日-20 日大纪元、新唐人、希望之声、优美客网站，首次网路现场直播“‘7.20’华府吁结束迫害、声援退党潮大集会”，引起大陆民众广泛关注。大陆民众通过各种渠道得到 youmaker 网站视频网页链接和具体时间表，观看到海外民众声援中国人民反迫害促三退的真实场面。他们表示：这个集会太好了，希望看过的中国人都能告诉身边的人，希望更多人了解真相！看到海外这么多人关心中国人，真正关心中国的前途，共产党不完蛋才怪！希望这样的活动能早日在中国举办。大陆网友国涛给记者留言表示：谢谢你们及时发来的链接，精彩的节目，精彩的演讲，伟大的时刻，感人的场面！

## 退党退团退队方法(可化名)

- \* 电子邮件：news@epochtimes.com
- \* 进入动态网连结大纪元 <http://tuidang.epochtimes.com>
- \* 美国退党电话：
  - 1-416-361-9895 1-888-892-8757 1-866-697-6570
  - 1-702-873-1734 1-604-288-1559 1-514-342-1023
- \* 传真：1-702-248-0599
- 1-510-372-0176 1-201-625-6301
- \* 暂无法上网者可先将退党声明张贴到适当公共场所，起到表明心意的作用，以后找机会上网退党